

**ФГБОУ ВО
«Волгоградский государственный медицинский университет»
Минздрава России
Кафедра стоматологии детского возраста**

**В отдел
производственной практики**

**Итоги производственной практики
студентов 5 курса стоматологического факультета
по стоматологии детского возраста
за 2016-2017 учебный год**

Производственная практика по стоматологии детского возраста проводилась с 16.01.17 по 28.01.17 г.

Базовыми поликлиниками являлись стоматологические поликлиники города Волгограда, имеющие детское отделение (№7,8,9,10,11,12), детские стоматологические поликлиники города Волгограда (№2,) и города Волжского, а также стоматологическая поликлиника ВолгГМУ. Главные врачи всех перечисленных поликлиник руководствовались «Договором о взаимном сотрудничестве». По ходатайству администраций учреждений здравоохранения в Волгоградской области и областей России, имеющих лицензию на оказание стоматологической помощи детям, некоторые студенты проходили практику по месту постоянного проживания (62человека).

Студенты были распределены по базам с учетом их пожеланий. На организационном собрании по вопросам практики, им было разъяснено содержание практики, правила оформления документации, проведен инструктаж по технике безопасности. Акцентировано внимание студентов на важности своевременного оформления медицинских книжек.

Контроль за прохождением практики осуществлялся по графику, замечания регистрировались в «Книге учета».

К прохождению производственной практики приступили 180 российских и 14 иностранных студентов, всего 194 человека.

В начале весеннего семестра согласно графику, утвержденному на кафедральном совещании студенты сдавали экзамен, во время которого они отчитывались о проделанной работе по дневниковым записям, отвечали на теоретический вопрос по билету и представляли выполненную учебно-исследовательскую работу (УИРС).

Итоги производственной практики.

Из 194 человек с курса один студент – Михайловский Р.М. – не явился на экзамен по неизвестной причине. Для этого студента экзаменационная комиссия собиралась в специально выделенный день дополнительно, когда он не явился вновь. Из 193 человек – 64 (33,2%) сдали практику на «отлично», 76 (39,4 %) на «хорошо», 53 (27,5 %) на «удовлетворительно», средний балл составил 4,06. Программа производственной практики в основном выполнена.

Замечания были дисциплинарного характера, по поводу соблюдения производственных правил, принципов деонтологии, а также ведения отчетной документации, по выполнению УИРС и ее оформлению. У некоторых студентов не были должным образом оформлены медицинские книжки. Они были допущены к практике только после приведения их в порядок. Пропущенные дни студенты отрабатывали в индивидуальном порядке по согласованию с администрацией базовых поликлиник.

Предложения:

- Провести методическое совещание с заведующими детских отделений стоматологических поликлиник по вопросам проведения производственной практики;
- Повысить ответственность студентов при прохождении практики (только уважительная причина с документальным подтверждением дает возможность прохождения практики в другое время).

Зав. кафедрой, д.м.н., доц.

И.В. Фоменко

Руководитель практики, к.м.н.

Т.Н. Каменнова